

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 沈阳版 | 第699期 | 2025年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

邱老师：法轮大法太神奇了

【明慧网】这是发生在我身边的一个真实的故事。

在十多年前，我还在幼儿园工作。那时，邱老师是我们幼儿园聘请的一名英语教师，给几个班级幼儿上英语课。有一次，邱老师连续两周没来上课，说是家中有事请假了。

一天，邱老师来上课了。站在我面前的邱老师一只胳膊用带子挎着，手上包裹着纱布。我马上关心的问她：“邱老师，这是怎么回事呀？你的手受伤啦？”她叹了口气说：“完了、完了，这回我的手残废了，残废了。”

因为邱老师和丈夫打架，丈夫生气，摔坏了玻璃杯子，又把她摔倒在地，她的手一下子按在玻璃杯的碎片上割断（伤着）了手的食指神经。手

受伤后，邱老师在医院里做了手术，可是手术后，手指仍然不能动弹，医生说有一根神经没搭好，过一个多月或两个月，还得重新再做一次手术。

邱老师心情沉重，非常苦恼，她说：“因为上次做手术实在是太痛苦了，我不想再做手术了。”她本想回哈尔滨探亲，可现在手这样子，哈尔滨冬天天气很冷，又怕把手冻坏了，也不敢回去。

我看她那痛苦的样子，就给她讲法轮大法是佛家上乘修炼大法，是教人修心向善的高德大法，教人以真、善、忍为原则，做一个好人。我讲法轮大法祛病健身有奇效真相和大法的美好。我还告诉她法轮功被迫害的真相，以及“天安门自焚”是中共江泽民流氓集团

为了栽赃、陷害法轮功搞的假骗局，三退保平安。她明白真相后，退出中共团、队组织，我送给她真相护身符，告诉她诚心敬念：法轮大法好，真善忍好。于是，她天天有时间就念“法轮大法好，真善忍好”。她每天晚上睡觉前念一百遍“法轮大法好，真善忍好”。

没有过多长时间，邱老师的手就好了，手指能动了，正常了，不用再去医院做第二次手术了。她还去了一趟哈尔滨，手也没事儿，也不怕天气寒冷了。

邱老师由衷地说：我的手好啦！法轮大法太神奇啊！法轮大法真是太神奇了！她由衷的感谢大法师父！谢谢大法师父！

◇文 / 中国大陆大法弟子



走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法。

● **教人向善** 法轮功要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德。能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

● **使人健康** 1998年中国国家体育总局在北京、武汉、广东等地作了5次医学调查，显示法轮功祛病健身总有效率为98%。

● **福益社会** 1998年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出了“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向政治局提交了调查报告。

● **弘传世界** 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。获各国政府褒奖、支持议案、支持信函逾万项。

● **如何入门** 静下心来通读一遍《转法轮》，或者参加法轮功学员举办的“九天学习班”，然后观看李老师的教功录像，或找法轮功学员学炼五套功法。全套讲法都听过一遍，五套功法一步学到位，就可以开始修炼了。◇

沈阳市多位法轮功学员遭非法抄家、绑架

【明慧网】沈阳市于洪区、铁西区多位法轮功学员二零二五年八月十四日遭非法抄家、绑架，其中于洪区的张保栋与儿子张睿、儿媳马晓轩，李中校和铁西区的王凤华在黄海花园内遭绑架；铁西区的隋华、白雪、张家荣可能是在家中被绑架；法轮功学员董仲霞、于昌艳当天也遭绑架。

目前张保栋（男、78岁）、张睿（男、47岁）、李中校（男、74岁）被非法关押在铁西区看守所；马晓轩（女、46岁）、王凤华（女、66岁）、隋华（女、70岁）、白雪（女、40岁，教师）、张家荣（女，姓名待确认）、董仲霞、于昌艳被非法关押在沈阳市第一看守所。

八月十四日，沈阳铁西区兴华派出所的十几名警察闯入于洪区南里法轮功学员马晓轩家里，非法抓捕了法轮功学员马晓轩。然后，警察给在邮政快递工作的马晓轩的丈夫张睿打电话，让他回家一趟。张睿没防备就回家了，警察把张睿也抓了。然后，警察把住在张睿前面楼的张睿的爸爸张保栋也给抓了，同时被非法抓捕的还有同一个小区的法轮功学员李中校。警察在张睿家只拿走了大法书籍和新买的电脑。张睿的爸爸家有打印机和真相资料，被警察拿走了。

马晓轩被绑架到新华派出所，李中校被绑架到工人村派出所。其他人员不详。此次参与绑架迫害的单位已知的有：辽宁省公安厅、沈阳市公安局国保大队、铁西公安分局国保大队、铁西分局新华派出所、工人村派出所。

八月十四日上午，沈阳市公安局伙同沈北新区正良派出所入室绑架了法轮功学员董仲霞并抄走大法书籍，又返回搜走了她的手机。同时被绑架的还有在铁西区给女儿带孩子的于昌艳。当天晚上把于昌艳送到了沈阳市第一看守所关押。董



仲霞也被非法关押在沈阳第一看守所，家属只能送衣服，不让接见。

李中校，74岁，是一名公安老兵，由于常年劳累和精神上受压抑，在二零零六年五月十日得了胸内积液，高烧住院治疗，一周内连续用药不见退烧，院方准备开胸抽水，当时他思想斗争也很激烈，最后决定了放弃治疗。回家后他开始学炼法轮功了，两天后就一切症状全没有了，而且以前的神经衰弱和胃病都没有了，从此走上了修炼大法的路。

隋华老太太，70岁，修炼法轮大法后懂得为人遇事要守心性要重德，做事为别人着想，矛盾面前找自己哪做错了，性格变的宽容大度、善良、开朗平和了；她修炼前患有肾病、胃病、腰椎病、颈椎病，修炼后病全好了。一九九九年江泽民迫害法轮功后，她作为公民、大法受益者进京上访，说一句真话而被抓，被非法教养二年，关押在沈阳龙山教养院，遭受不让睡觉，谩骂威胁，搜身。二零零五年三月，她被沈阳和平分局绑架，抄家拘留一个月后又在马三家教养院迫害一年，在这期间被警察二次毒打，一次被谢姓警察毒打后被崔姓女警察用手铐铐在暖气上一宿，不让睡觉；第二次在二零零六年大年三十被警察高云天拉到没人房间毒打二至三小时，打头部和腰部、眼眶，第二天高血压180脖子硬，呕吐，头变形，满脸青紫，头痛睡了五天到了马三家医院，诊断出颅脑外伤。

相关信息：

- 辽宁省公安厅
厅长：郑艺
副厅长：潘春吉、任振波
沈阳市公安局铁西公安分局
局长：王雷
市公安局铁西分局兴华派出所
所长：韦鹏 警号：108142
戢杨 15640550892
刘欣 13234035876
靖斌 15502418108
梁星峰 15640550893
马永强 13940040736
夏宁 15502418290
刘兴宇 18809894888
杨世和 15502416388
张宇 15502401153
张洪奎 13940428333
戴一鸣 18640245673
孙雳 15502474690
刘智博 15502464160
刘思宇 15942326460
赵璇 13080805080
吴琦 15040507611
佟静 王凤岐 赵雷 蔡文海 张胜伟
马再利 刘贵福 吴春宇 付晓民 王靓 韩松 闫明尊 付金凯 尹忠生 孟祥伟 王卫东
铁西分局工人村派出所
所长：李么 警号 107555
17740089656 15502416268
办案副所长：张思宇 警号 108299
办案警察：孟令超 警号 108392
18540333595
办案警察：于亚伦
教导员：任鸿新 警号 108180
副所长：刘冬 曲典 宫臣
沈北新区分局正良派出所
沈阳市铁西区看守所
所长：丛松涛 13840455656、
15502417177
教导员：蔺极光
副所长：张连波 蔡辉 夏宁 陶鑫
狱警：刘建军 冯洪全 黎明
沈阳市第一看守所
所长：张波涛 13940119229、郑罡
政委：何冬宁 15275319027 ◇